	                                   Вариант 1

	                                  Вариант 2

	Задача № 1

Имеются данные о четырех проектах:

год

 П1
         П2
П3
     П4

0

-10000
       -13000
-10000
    -6000

1

6000
        8000
5000
     5000

2

6000
        8000
5000
     2000

3

2000
       1000
5000
     2000


Полагая, что цена капитала составляет 12%, ответьте на следующие вопросы:

1. Какой проект имеет наибольший NPV?

2. Какой проект имеет наименьший NPV?

3. Чему равно значение IRR    проекта П1?

4. Чему равно значение  IRR   проекта П1, если денежные потоки третьего года считаются слишком непредсказуемыми и потому должны быть исключены из расчета.



      Задача № 2

Величина требуемых инвестиций по проекту равна 18000 долл. США; предполагаемые доходы: в первый год - 1500 долл. США, в последующие 8  лет - по 3600 долл. США ежегодно. Оцените целесообразность принятия проекта, если цена капитала 10%.

                                 Задача № 3

Для каждого из ниже приведенных проектов рассчитайте NPV и IRR, если значение коэффициента дисконтирования равна 20%


А
-370

-
-
-
-
1000


В
-240

60
60
60
60
-


С
-263,5
          100
100
100     100
100


	
                    Задача № 1

Объем инвестиционных возможностей компании ограничен         90000 долл. США. Имеется возможность выбора из следующих шести проектов:




IC

IRR

NPV

А

-30000

13,6%
           2822


В

-20000

19,4%             2562


С

-50000

12,5%              3214


D

-10000

21,9%
           2679


E

-20000

15,6%
           4509


Предполагаемая цена капитала 10%. Сформируйте оптимальный портфель по критериям:

а) NPV;  б) IRR;  в) PI

                                 Задача № 2

Сравните по критериям NPV, IRR и PP два проекта, если цена капитала 13%.


А
-20000
7000
7000
7000
7000


Б
-25000
2500
5000
10000
20000

                     Задача № 3
Приведены данные о двух проектах  (в млн. руб.)



П1 
-10
5
3
2
4



П2
-10
2
3
5
4


1. Какой критерий не делает различия между этими проектами?


2. Не делая специальных расчетов, ответьте на вопросы:


а) одинаковы ли IRR  этих проектов или нет;


б) если различны IRR  , какой проект имеет большее значение  IRR  и почему. Ответы обоснуйте.




